



Заместитель руководителя Наурского МСО поздравил с Новым годом юного жителя села Чернокозово



Новый год, самый любимый и ожидаемый детьми праздник. Ведь кроме веселых зимних каникул их ждут новогодние подарки.

С подарками, фруктами и сладостями в гости к 12-летнему Абдурахману, проживающему с родителями в селе Чернокозово, приехал заместитель руководителя Наурского межрайонного следственного отдела Мурад Шевхужев.

Он поздравил мальчика с Новым годом и подарил ему игру с настольным футболом, которую он очень хотел получить в качестве новогоднего подарка. Абдурахман любит футбол, но из-за полученной в раннем детстве травмы, мальчик еще ограничен в активном занятии спортом.

Мурад Шевхужев поздравил с наступившим годом родителей мальчика и пожелал скорейшего выздоровления Абдурахману.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1851302>